BonTt ¢ wecturpaHHoun ronoskoun NOCT 7805-70:

O6nacTtb npumeHeHusa 6onta NOCT 7805-70:

[IpumeHs0TCS TOBCEMECTHO 11 HAIEKHOTO COCTMHEHUSI AETANICH U PA3JINYHbBIX
MEXaHU3MOB. MICTIOIB3YIOTCS B MAILIMHOCTPOECHUH, CTPOUTEILCTBE U
MIPOMBIIIEHHOCTH.

Boat TOCT 7805-70 M6 x 12-70

Bbonr 'OCT 7805-70 M8 x 16-120
Bbonr 'OCT 7805-70 MI10 x 16-140
Boat TTOCT 7805-70 MI12 x 16-170
Bbonr 'OCT 7805-70 M14 x 30-100
Bbonr 'OCT 7805-70 M16 x 25-300
Boat 'OCT 7805-70 M18 x 30-240
Bbonr 'OCT 7805-70 M20 x 40-300
Bbonr 'OCT 7805-70 M?22 x 50-280
Boat 'OCT 7805-70 M24 x 50-300
Bbonr 'OCT 7805-70 M27 x 60-360
Bbonr 'OCT 7805-70 M30 x 60-330
Boat 'OCT 7805-70 M36 x 60-300
Bbonr 'OCT 7805-70 M42 x 90-300

OG6wme xapakTepucTuku 60onToB

Mapxa crama: 20T°2P, 10k, 20k, 10, 20, 35, 40X |
‘Kﬂacc TOYHOCTH: B ‘
‘Knacc npouHoctu: 4,8; 5,8; 8,8; 10,9. ‘

‘Hone JIOIyCKa pe3bObl: 6g




Nanka NI'OCT 5915-70 wecTurpaHHas

Ob6nacte npumenenus raitku ['OCT 5915-70: nnst kpernseHus: U COeIMHEHUs Y3JI0B U
JIeTajaei COBMECTHO ¢ OOJTaMU, BUHTAMH U JIPYTUMU KPENEKHBIMH JIEMEHTAMU B
MalIMHOCTPOECHHUH, CTPOUTEILCTBE.

Iatika TOCT 5915-70 M4
Iatika TOCT 5915-70 M5
laiixka 'OCT 5915-70 M6
Iaiika TOCT 5915-70 M8

laiixka 'OCT 5915-70 M10
laiixka 'OCT 5915-70 M12
Iaiika TOCT 5915-70 M14
laitka 'OCT 5915-70 M16
Iaiika TOCT 5915-70 M14
Iatika TOCT 5915-70 M18
laiixka 'OCT 5915-70 M20
Iaiika TOCT 5915-70 M22
laitka 'OCT 5915-70 M24
laiika 'OCT 5915-70 M27
Taiika TOCT 5915-70 M30
laiika 'OCT 5915-70 M36
Iaiika TOCT 5915-70 M42

LLlan6bI1 nnockune, HopmanbHble NOCT 11371-78

Ob6nacte npumenenus maios mwiocko 'OCT 11371: npumeHstoTcs B
CTPOUTENIbCTBE, MAIIMHOCTPOCHUH JIJISl CO3/IaHuUs OOJbIIEH OMOPHON IO,
YMEHBIIICHUS TIOBPEXKICHN TOBEPXHOCTH JCTAIH, a TAK)KE TIPEIOTBPAIICHHUS
CaMOOTBHHYMBAHUS KPENEKHOM JIeTalu.

I'OCT 11371 04
I'OCT 11371 a5
I'OCT 11371 D6
I'OCT 11371 08
I'OCT 11371 010




I'OCT 11371 D12
I'OCT 11371 a14
I'OCT 11371 16
I'OCT 11371 D18
I'OCT 11371 120
I'OCT 11371 D22
I'OCT 11371 D24
I'OCT 11371 027
I'OCT 11371 30
I'OCT 11371 D36
I'OCT 11371 K42

LLinunbka peabboBas meTpoBas

Ob6nacTh MpUMEHEHUs NWIbKK Pe3b00BOI: MpeaHa3HaYeHa J1Jisl HapallluBaHUs
KPETEeKHBIX KOHCTPYKIIUNA ¢ METPUUECKOUN pe3b00H, TTOJIBECKH BO3yXOBOJIOB, CUCTEM
BEHTHJIALIMY HA MTOTOJOYHBIX NEPEKPBITUAX. I yIITMHEHNS] KOHCTPYKIIMI Ha OCHOBE
Pe3b00BOM MIMUIBKU UCHIOIB3YIOT COSAMHUTEIbHBIC TaWKH.

J{namerpsbi:

M6, M8, M10, M12, M14, M16, M20, M24,
M27, M30.




